

Goodyearovi proizvodi i rješenja prikazani na sajmu bauma 2019

Goodyear OMNITRAC S i D

Nova ponuda guma Goodyear OMNITRAC S i D za kombinirane prijevoze koja će javnosti prvi put biti predstavljena na sajmu bauma prvenstveno je namijenjena za kamione u građevinskoj industriji koji se suočavaju s teškim uvjetima rada na gradilištima i neravnoj voznoj podlozi, a većinom se bave prijevozima po cestama. Glavne su prednosti tih guma velika otpornost na oštećenja i dulji životni vijek.¹ Prednost je i oznaka 3PMSF, koja dokazuje udovoljavanje sve strožim zahtjevima koji vrijede za zimske gume. Za gume OMNITRAC S i D karakteristična je nova Goodyearova tehnologija DuraShield s jedinstvenom zaštitnom gornjom trakom koja povećava otpornost na oštećenja karkase i obnovljivost. Identifikacija radijskim frekvencijama (RFID) omogućava prepoznavanje guma i njihovo povezivanje sa sustavima za upravljanje i praćenje.

Goodyearova proaktivna rješenja TPMS Heavy Duty

Goodyearov sustav praćenja tlaka u gumama, TPMS Heavy Duty, rješenje je koje na osnovi podataka u realnom vremenu omogućava precizno praćenje guma, što pomaže optimizirati izdržljivost guma, smanjiti vrijeme ispada iz upotrebe i ukupne troškove vlasništva građevinske i industrijske mehanizacije.

TPMS Heavy Duty odlikuje se naprednom telematikom i patentiranom tehnologijom prognostičke analitike koja je nazvana G-Predict. Senzori TPMS, ugrađeni u gume, neprestano prate njihov tlak i temperaturu pa te informacije prenose putem telematike u vozilu do Goodyearova poslužitelja, gdje se podatci analiziraju. O potencijalnim poteškoćama korisnici su odmah obaviješteni, a podatci se analiziraju da se može nagovijestiti životni vijek guma i planirati održavanje.

Dodatna je prednost Goodyearova proaktivnog rješenja TPMS Heavy Duty za građevinsku i industrijsku mehanizaciju funkcija Track & Trace. Riječ je o ugrađenoj funkciji GPS koja upraviteljima voznih parkova omogućava lociranje strojeva i sprječava neovlaštene pomake ili krađu.

Goodyear EMTrack

Goodyear EMTrack, alat za upravljanje gumama OTR, omogućava brzo i precizno prikupljanje najvažnijih podataka o gumama, među kojima su dubina profila, tlak zraka i drugi pokazatelji koji omogućavaju postizanje optimalnoga životnog vijeka guma te olakšavaju prognoziranje i planiranje proračuna.

Goodyear TL-4A

Guma Goodyear TL-4A, koja će biti prikazana na sajmu bauma, razvijena je za preklopne kipere i za skrepere da zadovolji sve veću potražnju za vozilima s povećanom izdržljivošću. Ta guma ima dubok profil gazne površine da omogući bolje prianjanje na blatu i mekšim površinama. U dimenziji 33.25R29 proizvodi se u dvije inačice za koje je karakterističan paket visoko izdržljivih čeličnih traka za povećanu otpornost na mehanička oštećenja.

¹ U usporedbi s gumama Goodyear MS II

Više informacija:

Kaja Lesjak, Commercial Marketing Coordinator Adria, Goodyear Dunlop Sava Tires d.o.o.; T: +386 (0)4 20 77 661;
kaja_lesjak@goodyear.com